



## **Неоказание врачом надлежащей медицинской помощи привело к смерти пациентки.**

Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Пермскому краю окончено расследование уголовного дела в отношении врача Верещагинской районной больницы, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения им своих профессиональных обязанностей (ч.2 ст.109 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый, оперируя пожилую женщину, случайно повредил кровеносный сосуд, вследствие чего у больной после операции развилось внутреннее кровотечение.

Коллега оперировавшего хирурга обратил его внимание на наличие признаков кровотечения у пациентки, однако обвиняемый не принял никаких мер к проведению повторной операции по экстренным показаниям.

Женщина скончалась в больнице от потери крови.

Обвинительное заключение утверждено прокурором. Дело направлено в Верещагинский суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825994>